
男性 14名 21% 女性 52名 79%

●参加者の性別

●参加者の年齢 ●参加者の職業
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●今回の市民公開講座に参加されたご感想

特別講演について

パネルディスカッションについて

会場について

時間について

●これまで緩和ケアをご存知でしたか。

●緩和ケアをご存知であった方に、市民公開講座をお聞きになったご感想をお聞きします。

●今後このような機会があれば参加しようと思われますか。

市民公開講座の運営について
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●今回のフォーラムを

どのようにしてお知りになられましたか。

●今回のフォーラムに

参加しようと思われたきっかけは何ですか。

市民公開講座全体について
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ほぼ知っている内容と同じであった 初めて知る内容が多く含まれていた
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